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  Kilencedik alkalommal adják át a bazilikában a pécsi civilek által
alapított rangos elismerést. A díjat (képünkön) azok kapják, akik a
város közvéleménye szerint adott évben a legtöbbet tették a
településért, közösségükért. Az idei díjazott személyére is
szombaton derül fény, az esemény továbbra is nyilvános, ezért
minden érdeklődőt várnak a szervezők!
  

Mária Terézia 1790. január 21-én állította ki Pécs városának a
királyi privilégiumlevelet, ennek az évforduló napján történik
2004 óta immár kilencedszer a Tüke-díj átadása. Az elismerést
művész, politikus, bankár és egyházi személy is elnyerte már a
városlakók szavazatai alapján. Az eseményt minden évben
megtiszteli jelenlétével Habsburg György
rendkívüli és meghatalmazott Európai Uniós nagykövet,
valamint 
dr. Bőzsöny Ferenc 
előadóművész, a Magyar Rádió egykori főbemondója, aki a
bazilikában idén is köszöntőt mond az este hat órakor kezdődő
mise előtt.
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A Tüke Alapítvány elnökét Kerényi Jánost néhány nappal az
eseményt megelőzően kérdeztük a díjról és az idei ünnepség
részleteiről. 
- Az alapító először is elmondta, hogy az előzetes várakozással
ellentétben nagyon komoly érdeklődés volt a szavazás iránt,
melyet három sajtóorgánumban lehetett megtenni. November
közepétől december közepéig 15 személyre mintegy 1500
szavazatot adtak le a pécsi emberek. Ebből azt a
következtetést vonták le, hogy a Tüke-díj még mindig olyan
jelentős elismerésnek számít, amely az itt élők számára fontos,
illetve az is fontos, hogy kinek adják ezt a kivételes elismerést.
A jelölésekről Kerényi elmondta – mind jogos volt és arra
világított rá, hogy milyen nagy az alapítvány kuratóriumának a
restanciája. Kivétel nélkül arra érdemes polgárokat jelöltek, de
sajnos minden évben egy, legfeljebb két személy kaphatja meg
a díjat, így várni kell a listán lévőknek egy ideig. Hétévente van
ugyan lehetőség arra, hogy a beérkező szavazatokat felülbírálja
a grémium, de ez kivételes eset, tavaly erre került sor, így aztán
jó néhány évig nem lehet hasonló eljárás.

Idén más feladata is lesz a kuratóriumnak. Egy az 1760-as
években festett és Pécsnek adományozott Mária Terézia
mellképet mutatnak be a városházán, amely egészen a múlt
század ötvenes éveinek elejéig a tanácstermet díszítette, majd
raktárba került és ott porosodott idáig. A szombati bemutató
után a kép a restaurátor műhelybe kerül, ahol szakavatott
kezek rendbe teszik azt. Nagyjából egy év múlva láthatjuk a
festményt régi pompájában, kiállításának helyszíne még nem
eldöntött, de ez alatt az egy év alatt nyilván ez is megoldódik.
Amúgy a kép helyreállításának költségeit is az alapítvány
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próbálja megteremteni.

Az érdekességek és változások sora ezzel véget is ér, az
ünnepség hagyományosan szombaton, azaz január 21-én 18
órakor szentmisével veszi kezdetét a bazilikában, melyet Garad
nai Balázs
püspöki helynök celebrál. Ennek keretén belül adják át a
Tüke-díjat, melynek során a tavaly díjazott
Gyermánné Vass Ágnes
(hegedű), 
Komáromi Alíz 
(ének), 
dr Kopjár Gábor
(orgona) és 
Tillai Tímea
(ének) közreműködnek. A mise után a résztvevők fogadáson
vesznek részt a Csontváry Múzeumban, ahol a kuratórium
tagjai és a város lakói köszönthetik a díjazottat. 
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